

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**8983** *Corrección de errores de la Resolución de 19 de mayo de 2022, de la Diputación Provincial de Sevilla, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 19 de mayo de 2022, de la Diputación Provincial de Sevilla, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el BOE n.º 128, de 30 de mayo de 2022, se procede a su corrección:

En la página 73461,

Donde dice:

«Veintiuna plazas de Técnico de Administración General, pertenecientes a la Escala de Administración Especial»,

Debe decir:

«Veintidós plazas de Técnico de Administración General, pertenecientes a la Escala de Administración General».